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 «ن والقلم و ما یسطرون»

 کلمه نزد خدا بود و خدا آن را با قلم بر ما نازل کرد.

شکر از چ  سه     نین موهبت الهی،به پاس ت س ستای انتقال دانش و مفاهیم با کمک     مؤ ست تا در را صدد برآمده ا ماهان در

ثری بردارد. امید ؤ، گام مدکتریاساااتید مبرو و مبمو ه کتآ آموز اای بود برای  ااما داوادبان ادامه تر اایع در مق   

 دای  ما با د.  های بدند فرگذار گامپایهمؤسسه  های بدمتگزاران  ما در ایناست تلاش

ستفاده داوادبان کنکور  های کمک آموز ی ماهان به مبمو ه کتاو سع اند. در این کتاو ده تألیف  دکتریمنظور ا ی  ها 

 نیم.  نیاز کهای متعدد در هر درس بیگیری از تبربه اساتید بزرگ و کتآ معتبر داوادبان را از م العه کتاوایم با بهرهکرده

 .استصورت ذیع برای سایر دانشبویان به لیفات ماهانأدیگر ت

ست های مبمو ه کتاو ● سال ابیر   3های جام  دکتری ماهان و آزمون مرحده کنکور 2:  امع  های دکتری آزمون ت

 با د که برای آ نایی با نمونه سوالات کنکور اراحی  ده است. با پاسخ تشریری میکنکور سراسری دکتری مدیریت 

سیده از مب بدین ساتید، مولف و سانی تالیفات ماهان   ن و همکاران مرترم بانواده بزرگ ماهان که در تولید و بهأمو ه ا روزر

 نماییم.  اند، صمیمانه تقدیر و تشکر میثری دا تهؤمنقش 

ساتید مرترم می    شبویان  زیز و ا سایت ماهان    دان شنهاد درب وص تالیفات ماهان را از اریق  ه ب توانند هرگونه انتقاد و پی

 با ما در میان بگذارند. mahan.ac.irآدرس 

 

 

 سسه آموزش عالی آزاد ماهانؤم
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  های جامع ماهان آزمون



 

 آمار و کاربرد آن در مدیریت:

 کدام است؟ حاصل  -1

1 ) 2) 3 ) 4 ) 

 برابر کدام است؟ ، حاصل  متغیری در تابع دو  -2

1 ) 2 )3 3 ) 4 ) 

مقدار تقریبی  -3 /
23 7  با کمک دیفرانسیل کدام است؟ 97

1 )989/3 2 )990/3 3 )991/3 4 )992/3 

 کدام است؟ A، آنگاه درایه واقع در سطر دوم و ستون اول معکوس ماتریس  اگر  -4

1 )2 2 )2- 3 )1 4 )1- 

 ( کدام است؟ضریب جمله )شامل  ط در بس -5

1 ) 2 )210 3 )210 4 ) 

نیز مجموعه جهانی باشد، حاصل  Uسه مجموعه بوده و  Cو  A ،Bاگر  -6   A B C A B C
    

     
 

 برابر است با:

1 )A 2 )B 3 )U 4 ) 

 کدام است؟ از لحاظ پیوستگی در نقطه  تابع  -7

 ( فقط پیوستگی چپ دارد 2  ( پیوسته است 1

 ( فقط پیوستگی راست دارد 4  ( پیوسته نیست 3

 بندی زیر داده شده است، مقدار چارک سوم کدام است؟ جدول طبقه -8

 

1 )25  2 )5/32 

3 )  4 )45 

 کدام است؟ باشد، حاصل  و  دو پیشامد مستقل باشند و  Bو  Aاگر  -9

1 ) 2 ) 3)  4 ) 

باشد. حداقل تعداد نمونه لازم برای فاصله  می 15/2و میزان خطای برآورد آن  انحراف معیار یک جامعه  -11

 میانگین کدام است؟  9/1اطمینان 

1 )64 2 ) 3 )81 4 )56 
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 جامع  سوالات و پاسخ تشریحی آزمون

مشتریان از محصولات این مرکز ناراضی  کند که حداکثر  یک مرکز فروش محصولات بهداشتی ادعا می -11

 تایی، بیش از چند نفر باید از این مرکز خرید کنند تا در سطح در یک نمونه تصادفی  باشند می

 ادعای این مرکز پذیرفته شود؟ 

1 )73 2 )74 3 ) 4 )83 

از روز اول پس 11خرابی است. احتمال اینکه در  3تعداد خرابی ماشین در ماه دارای توزیع پواسن با میانگین  -12

 چقدر است؟  سرویس، ماشین خراب شود،

1 ) 2 ) 3 ) 4 ) 

 111است. برای بررسی فرضیه، یک نمونه  15ادعا شده است میانگین نمرات دانشجویان یک دانشگاه، حداقل  -13

دست آمده است. با فرض نرمال بودن به 11و  14تایی از بین دانشجویان انتخاب شد و میانگین و انحراف معیار 
 رضیه را بررسی کنید.% صحت این ف5جامعه در سطح خطای 

 شود رد می ( فرض 2  شود ( ادعا پذیرفته می1
 شود پذیرفته می ( فرض 4  شود ( ادعا رد می3

 مبانی سازمان و مدیریت:
 دهند؟ سازی در تحقیق لارنس ولورش، چه میزان عدم اطمینان درک شده را نشان می های مخزن شرکت -14

 ( در سطح پایین2  ( در سطح بالا1
 ( در حد متوسط رو به پایین4  ر حد متوسط رو به بالا( د3

 دهند؟ هایی را نشان می سازی و تبلیغات در مبحث مدیریت محیط چه استراتژی به ترتیب ایمن -15

 ( خارجی ا خارجی4 ( داخلی ا خارجی3 ( خارجی ا داخلی2 ( داخلی ا داخلی1

 های انطباقی و نگهدارنده سیستم باز است؟ فعالیت های رقابتی در عمل، شبیه به دوگانگی کدام بعد رویکرد ارزش -16

 ( وسایل ا اهداف2  پذیری ا کنترل ( انیطاف1
 ( نتایج ا سیست 4  ( سازمان ا افراد3

 تواند به جابجایی هدف منجر گردد؟ اگر این بحران در مدیریت رشد رفع نشود می -17

 ( بحران استقلال2  ( بحران رهبری1
 شریفات زائد اداری( بحران ت4  ( بحران کنترل3

 اگر آنالیزپذیری مسئله کم و تنوع زیاد باشد در این صورت حیطه کنترل چقدر خواهد بود؟ -18

 ( متوسط به پایین4 ( متوسط رو به بالا3 ( متوسط2 ( وسیع1

هایی هستند که به تبیین این  دیدگاه اقتضایی و دیدگاه اکولوژی جمعیت )محیط ـ جمعیت( از جمله نظریه -19
 پردازند. ی میمکتب فکر

 ( محیطی4 گرایی ( قدرت3 ( فرهنگی2 یابی ( موضع1

 این دو مولفه در رفتار شهروندی سازمانی، بیانگر اجتناب از وارد نمودن خسارت به سازمان هستند؟ -21

 دوستی ( وجدان کاری و نوع2  ( جوان ردی و نزاکت1
 ( جوان ردی و وجدان کاری4  ( آداب اجت اعی و نزاکت3

زا و عدم اطمینان بالا دلالت بر کدام مدل  های سیال، ترجیحات مشکل ی غیرشفاف، مشارکتها فناوری -21
 گیری دارند؟ تصمیم

 ( مدل تغییرات تدریجی4 ( مدل پویش مختلط3 ( مدل سطل زباله2 ( مدل سیاسی1

 گویند؟ به فرآیند تبدیل دانش آشکار به آشکار چه می -22

 پذیری ( جامیه4 و انتشار( ترکیب 3 سازی ( بیرونی2 سازی ( درونی1
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 سوالات و پاسخ تشریحی آزمون جامع 

 تحقیق و توسعه، شغل مناسب کدام سبک شخصیتی حل مسئله یونگ است؟ -23

 ( شهودی ا عاطفی4 ( حسی ا عاطفی3 ( شهودی ا منطقی2 ( حسی ا منطقی1

های انگیزشی منطقی،  استراتژی کنترل ......... از طریق طراحی مناسب مشاغل، تعیین اهداف روشن و محرک -24

 گذارد. ای سازمان تاثیر میبر رفتار اعض

 ( ساده4 ( فرهنگی3 ( هنجاری2 ( عقلایی1

 شود؟ زمانی که وجه غالب سازمان یک فرهنگ قوی باشد آنگاه چه نوع سازمانی تشکیل می -25

 ( بخشی4 ( ماموریتی3 ( سیاسی2 ( ادهوکراسی1

لالت بر کدام تفسیر وضع جاری، درک کردن عواطف و احساسات دیگران، همدلی و آگاهی سازمانی د -26

 شایستگی هوش هیجانی )عاطفی( دارد؟

 ( خودآگاهی4 ( مدیریت روابط3 ( آگاهی اجت اعی2 ( خودمدیریتی1

 ای از کدام سطح سلسله مراتب علم )بولدینگ( است؟ سیستم پویایی ساده نمونه -27

 ها ( چارچوب4 ( سیست  باز3 ( خودنگهدارنده2 ها ( ساعت گونه1

 تی، معیار ارزشیابی اعضا چیست؟در فرهنگ توافقی و مشارک -28

 های رس ی ( ملاک4 ( کیفیت روابط3 ها ( شدت تلاش2 ( بازدهی مل وس1

 توازن بین کارایی و یادگیری دلالت بر کدام راهبرد انطباقی مایلز و اسنو دارد؟ -29

 ( انفیالی4 گر ( تحلیل3 ( تدافیی2 نگر ( آینده1

فته و قدرت پست و مقام رهبر ضعیف باشد در این صورت کدام اگر رابطه رهبر با عضو خوب و شغل ساختار نیا -31

 سبک رهبری مناسب خواهد بود؟

 ( بوروکراتی 4 گرایی ( ملاحظه3 گرایی ( وظیفه2 ( هدایتی1

 یت از دیدگاه اسلاماصول و مبانی مدیر
جود و نحوه تخصیص بندی نیازها، استفاده بهینه از منابع و امکانات مو ریزی به دنبال اولویت این اصل برنامه -31

 منابع به صورت عادلانه است.

 گستری ( عدالت2 گرایی و تهدیدزدایی ( فرصت1

 ( ه سویی4  ( اعتدال3

های دنیویی به عنوان مایه آزمایش  گران و درک نعمت رفع نیازهای مادی در شکل معتدل، زیان دیدن اسراف -32

 ها دلالت بر کدام اصل مربوط به نیازها دارد؟ انسان

 ( تقد  نیازهای مینوی بر مادی2  سله مراتب نیازها( سل1

 ناپذیری نیازها ( سیری4 ( عد  شیفتگی به نیازهای مادی3

این جمله « مدیران باید با تبیین اهداف و مسیرها باعث توجیه کارکنان و ارتقای تعهد سازمانی ایشان شوند.» -33

 مربوط به کدام عنصر رویدادی فرهنگ سازمانی عاشورایی است؟

 ( بصیرت عاشورایی2  ( حفظ شیائر الهی1

 ( پیروی عاشقانه4  گرایی ( تکلیف3

 منت و خودسازی مدیریت از اصول مهم کدام سبک رهبری هستند؟ مدیریت بی -34

 محور ( تیاون4 ( مشفقانه3 ( صبورانه2 ای ( مراوده1

ل مقدماتی مسئله و تبیین براساس سوره روم، کدام مرحله تحقیق اشاره به سازماندهی اطلاعات اولیه، تحلی -35

 مسئله تحقیق دارد؟

 ( سیر در زمین4 ( مشاهده و دقت نظر3 ( تفکر ثانویه2 ( تفکراولیه1
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 سوالات و پاسخ تشریحی آزمون جامع 

 جمله زیر در باب کدام اصل کنترل است؟ -36

ای نیابم، داغ کردن، آخرین  تا آنگاه که مدارا سودمند باشد این مهم را از میان برنخواهم داشت و چون چاره»

 «علاج است.
 ( تناسب جر  با مجازات2 ها تطهیر خطاها از طریق نیکی( 1
 ( تساهل در مجازات4  ( شکیبایی در مجازات3

 گیرد. الملک مفهوم مدیریت را معادل ......... می خواجه نظام -37

 ( امامت4 ( ریاست عامه3 ( شاه آرمانی2 ( سلطان1

 ؟های سازمانی دارند به ترتیب جملات زیر دلالت بر کدام نوع عدالت -38

 خواهی به مردم فرمان دهی. ( تو حق نداری که هرچه می1

 توان به عدالت رسید. ( از ستم نمی2

 ( حکمرانی که به میل و هوای گوناگون باشد بسا از اجرای عدالت بازماند.3
 ای ا احساسی ای ا مراوده ( رویه2 ای ا احساسی ای ا رویه ( مراوده1
 ای ای ا مراوده حساسی ا رویه( ا4 ای ای ا احساسی ا رویه ( مراوده3

اگر دشمن در عمل، حریم امنیت حکومت را حفظ کرد باید به وی اعتماد کرد نباید به مکر و حیله علیه او » -39

پرداخت و باید روش مردانگی و کرم را پیشه کرد اگر دشمن خیانت کرد باید او را ملامت و مذمت کرد پس با 

این جمله « شود رفتار کردن باعث روشن شدن موضوع برای همگان میسیرتی با او  حسن عهد، وفاداری و نیک

 دلالت بر کدام راهبرد مدیریت تعارض دارد؟

 ( روانکاوی4 ای ( مقاوله3 ( احترا  متقابل2 ( تیارض مهربانانه1

 دانند و به دنبال سلطه بر دیگران هستند؟ ای جدا بافته می این گروه از نوابت، خود را تافته -41

 ( مارقین4 ( باغیان3 ( محرفان2 ن( مرائیا1

 ها و مبانی مدیریت دولتی: نظریه
 امکان تاثیرگذاری افراد تحت حاکمیت بر حکمرانان بر اساس کدام اصل حکمرانی انجام شدنی است؟ -41

 ( شفافیت4 ( مشروعیت3 پس دهی( حساب2 ( ن ادیندگی1

 ( دارد؟administrationکدام گزینه توصیف درستی از حوزه معنایی واژه اداره ) -42

 آور دارد ای سیاسی و ماهیتی محدود کننده و الزا شود، عرصه( در بخش خصوصی انجا  می1

 ای سیاسی و ماهیتی داوطلبانه و مشارکتی دارد شود، عرصه( در بخش دولتی انجا  می2

 رد آور داای سیاسی و ماهیتی محدود کننده و الزا شود، عرصه( در بخش دولتی انجا  می3

 ای باز و آزاد و ماهیتی داوطلبانه و مشارکتی دارد شود، عرصه( در بخش دولتی انجا  می4

 شوند؟های زیر انجام میکارکردهای اجرایی، تقنینی و قضایی اداره امور عمومی بر اساس کدام رشته -43

 ( حقوق، علو  سیاسی و مدیریت2 ( علو  سیاسی، مدیریت و حقوق1

 ( مدیریت، علو  سیاسی و حقوق4 و مدیریت ( علو  سیاسی، حقوق3

 نگاه اقتصاددانان به عامه به عنوان یکی از ارکان اداره امور عمومی چگونه است؟ -44

 ( گروه ذینفع2  ( شهروند1

 کنندگان عقلایی( مصرف4  ( سهامداران شرکت سهامی3

 گرایی به کدام دیدگاه متداول نسبت به عامه اشاره دارد؟فایده -45

 ( دیدگاه انتخاب ع ومی2  پلورالیس ( دیدگاه 1

 ( دیدگاه مدیریت دولتی4  ( دیدگاه قانونگذاری3
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 تجویز نظریه انتخاب عمومی برای ایجاد محیط رقابتی سالم و مشارکت عمومی و بخش خصوصی کدام است؟ -46

  گرا( ارزیابی ع لکرد نتیجه2 ( پرداخت مبتنی بر ع لکرد1

 انحصارات دولتی( لغو 4  ( افزایش کارایی مدیریت3

 ماهیت نظریه اصیل وکیل و نگاه آن به انسان در کدام گزینه به درستی بیان شده است؟ -47

 عقلایی -( اقتصادی 4 اخلاقی -( اجت اعی 3 خیرخواهی -( اقتصادی 2 عقلایی -( اجت اعی 1

 شود؟ویز میبازاری توسط دولت در کدام مکتب سیاسی تجسازی دولت و به کارگیری سازوکارهای شبهکوچک -48

 ( سوسیالیس 4 ( ک ونیس 3 ( لیبرالیس 2 ( فرانوگرایی1

ضرورت تعادل بین پاسخگویی دموکراتیک و شایستگی اداری در کدام اصل اداره مورد تاکید قرار گرفته  -49

 است؟

 ( اصل ن ایندگی2 ( اصل اختیار ه راه با مسئولیت و پاسخگویی  1

 طرفی( اصل قابلیت بی4  ( اصل کارایی3

 اند؟های مورد تاکید الگوی سنتی اداره امور عمومی در کدام گزینه به درستی بیان شدهرزشا -51

 ( ن ایندگی و عدالت2 طرفی سیاسی  ( کارایی و بی1

 ( مشارکت و شهروندی4 پذیری ( پاسخگویی و مسئولیت3

 کدام گزینه در خصوص نتایج کنفرانس مینوبروک به درستی بیان شده است؟ -51

 ( جدایی سیاست از اداره2  اییگر( اثبات1
 رسانی( جلب اعت اد ع ومی در خدمت4  ( ترجیح کارایی به عدالت3

 ها در اجرا چگونه باید باشد؟از دیدگاه والدو میزان اختیار کارگزاران و توجه آنها به ارزش -52
 عاری از ارزش -( مطیع دستورات 2 مدارارزش -( مطیع دستورات 1
 عاری از ارزش-( دارای آزادی ع ل 4 مدارارزش -( دارای آزادی ع ل 3

 جوهره و روح اداره امور عمومی از دیدگاه اداره امور عمومی نوین در کدام گزینه به درستی بیان شده است؟ -53
 ها و اخلاق( ارزش2  ( کارایی1
 ( مشارکت شهروندی4  ( اثربخشی3

 ه به درستی معرفی شده است؟ارزیابی عملکرد در الگوی مدیریت دولتی نوین در کدام گزین -54
 گرامحور و عدالت( اخلاق2  ( اجرای دقیق فرامین1
 مراتبی در برابر فرادستان( سلسله4 گرا بر اساس مییارهای مشخص( نتیجه3

 های سازمان فرابوروکراتیک در کدام گزینه به درستی بیان شده است؟ویژگی -55
 گرا، غیرمت رکزمحور، درآمدمحور، نتیجه( مرد 2 ز گرا، غیرمت رکمحور، تغییرمحور، نتیجه( قانون1
 محورگرا، فرایندمدار، قانونمدار، رقابت( بودجه4 محورمدار، انحصارگرا، فرایندمدار، قانون( بودجه3

 نگاه مدیریت دولتی نوین به دوگانگی سیاست و اداره در کدام گزینه به درستی بیان شده است؟ -56
 ها نقش مه ی دارند و تنها مجری نیستند مشیخط ( مدیران دولتی در تدوین1
هاا را اجارا   مشای های قرارداد فقط خاط های سازمان خود نقشی فیالانه دارند اما طرفمشی( مدیران دولتی در تدوین خط2

 کنند می
 ها دارند مشی( سیاست داران نقش کلیدی در تدوین و اجرای خط3
 کنند ان دولتی آن را اجرا میگذاری و مدیرمشی( سیاست داران خط4

 مبنای مفروض انگیزشی مدیریت دولتی نوین در کدام گزینه به درستی بیان شده است؟ -57

 ( حقوق و پاداش2  ( حقوق و مزایا  1

 ( خدمت به مرد 4  ( روحیه کارآفرینی 3
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 کدام مفهوم زیر در الگوی خدمات عمومی نوین از اهمیت کمتری برخوردار است؟ -58

 ( شهروندمداری2   ومی( گفت ان ع1

 ( پاسخگویی ه گانی4  ( کارآفرینی3

 نقش دولت در الگوی خدمات عمومی نوین در کدام گزینه به درستی بیان شده است؟ -59

 ( هدایت کردن2  ( پارو زدن1

 ( خدمت کردن4  داری( سکان3

 وند؟رهای حکمرانی خوب به شمار میگرایی و آزادی سیاسی به ترتیب جزو کدام شاخصبرون -61

 توسیه اجت اعی -( مدیریت اقتصادی 2 توسیه اجت اعی -محوری  ( دولت1

 مشارکت شهروندی -( مدیریت اقتصادی 4 توسیه اجت اعی -( مشارکت شهروندی3

 گذاری دولتی: مشی ها و مبانی خط نظریه
ا اجزاء خط مشی رویه قیمت آن به کدام جزء و یافزایش تسهیلات وام مسکن به منظور جلوگیری از افزایش بی -61

 عمومی اشاره دارد؟

 ( محتوا و اثر 4 ( اثر3 ( محتوا2 ( هدف     1

 شوند؟های توزیع مجدد محسوب میمشیکدام یک از اقدامات زیر جزو خط -62

 ( قوانینی و مقررات مربوط به نحوه صادرات و واردات 2   های تامین اجت اعی( بی ه1

 فت مالیات بر درآمد به صورت تصاعدی( دریا4 ( پرداخت یارانه به کشاورزان  3

 های راهبردی چه نقشی را در جامعه ایفا می کنند؟ مشی خط -63

 ن اید؛ها و اع ال شهروندان را در سطح جامیه تنظی  می( فیالیت1

 کنندهای دیگر را توصیف میگذاری در زمینه مشی ( نحوه خط2

 کنند ( نحوه توزیع منابع و امکانات را در جامیه تیدیل می3

 باشند گذاری میمشیهای نظا  خطها و اولویتکنند و بیانگر ارزشهای کلان جامیه را تییین میگیری( جهت4

های ممکن برای مسئله کدام یک از اقدامات زیر حلگذاری، پس از شناخت همه راهمشیدر مدل عقلایی خط -64

 در اولویت قرار دارد؟

  های شناسایی شدهلحبینی نتایج هر ی  از راه( پیش1

 ها در گذشته؛حل( بررسی سابقه اجرای آن راه2

 حل بهینههای مختلف برای انتخاب راهحل( مقایسه راه3

 حل م کن که حداکثر نتایج را به ه راه دارد ( انتخاب بهترین راه4

 گذاری نحوه حل مسئله منفعلانه است؟ مشی های خطدر کدام شیوه -65

 ( مدل عقلایی و مدل بحران   2 اجت اعی      ( مدل عقلایی و مدل 1

 ( مدل بحران و مدل اجت اعی4 تدریجی    -( مدل بحران و مدل جزئی3

 مشی گذاران ناشی از چیست؟گذاری عقلایی قدرت خطمشیدر مدل خط -66

 ( کاریزماتی 4 ( اختیار رس ی3 ( مرجییت2 ( تخصص1

 کند؟می گذاری عقلانیت انسان را محدود فرضمشیکدام مدل خط -67

 تدریجی( مدل جزئی2 ( مدل عقلایی تیدیل شده         1

 ابداعی –( مدل اکتشافی 4  ( مدل عقلایی3
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 پردازد و به ......... توجهی ندارد.گذاری میمشیمدل فرآیندی تنها به جنبه ......... خط -68

 هامشیمحتوای خط –( تجویزی 2  تجویزی  -( توصیفی 1

 های هنجاریجنبه –( عقلایی 4 هامشیمحتوای خط –( تشریحی 3

 کند ؟گذاری را ایجاب میمشیانتخاب عقلایی در شرایط رقابتی کاربرد کدام مدل خط -69

 ( مدل بازی2  ( مدل اجت اعی      1

 ( مدل مطلوب4 ( مدل عقلایی تیدیل شده   3

های مختلف جامعه در عمومی موجب دسترسی نابرابر اقشار و گروه مشیکدام روش تدوین دستور کار خط -71

 شود؟گذار میمشیدسترسی به مراجع خط

 گذار متفاوت استمشیهای مختلف جامیه به مراجع خط( در هر صورت دسترسی اقشار و گروه1

 ( بگذارید اتفاق بیافتد؛2

 ( ترغیب به مشارکت در تنظی  دستور کار؛3

 گذاریمشیشدن دولت در تنظی  دستور کار خط( فیال4

های عمومی در سطح عالی اتخاذ ای از اقدامات و تصمیمات مهمی که باید به وسیله مسئولان سازمانمجموعه -71

 گذاری عمومی اشاره دارد؟مشیشوند، به کدام نوع دستور کار خط

 ( دستور کار پیشنهادی2  ( دستورکار سیست ی1

 ( دستورکار بنیادی4  ( دستور کار مذاکره3

خط مشی برنامه خود را برای اقدام در خصوص یک مسئله عمومی تدوین کرده  اگر سازمان عمومی متولی یک -72

گذاری عمومی مشیباشد و در پی جلب حمایت عمومی مردم برای آن طرح باشد، کدام نوع دستور کار خط

 کارساز خواهد بود؟

 ( بسیج ع ومی4 ( تثبیت 3 ( ابتکار درونی  2 ( ابتکار بیرونی 1

عمومی، مشکل تکراری است اما پیشنهادی که برای   مشی تدوین پیشنهاد خط گیری و در کدام روش شکل -73

 شود، جدید است؟رفع آن ارائه می

 ( خلاق و قیاسی4 ( خلاق3 ( قیاسی  2 ( عادی1

 ؟باشدنمیهای عمومی صحیح مشیهای زیر در مورد تصویب خطکدام یک از گزینه -74

 ها و هنجارهای جامیه است ارزش مشی پیشنهادی مستلز  سازگاری آن با( تصویب خط1

 کننده را ارائه خواهند داد؛های خاصی وجود دارند که نظر آخر و تییین( می ولاً افراد و یا گروه2

 ها را ندارند   مشی ع ومی حق تغییر آن( ن ایندگان مجلس در هنگا  قانونی کردن پیشنهادهای خط3

 ای داشته باشند کنندههای اکثریت نقش تییینتلافگیری ائتوانند در شکل( گروههای ذینفوذ می4

های لازم برای اجرای خط مشی عمومی به کدام مرحله )مراحل( اجرای فراهم آوردن شرایط، امکانات و روش -75

 عمومی اشاره دارد؟ مشیخط

 ( سازماندهی  2  ( تفسیر1

 ( سازماندهی و تفسیر4  ( کاربرد و استفاده ع لی3
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 های تجربی چگونه است؟مشی عمومی در طرحخط نحوه ارزیابی -76

 گیرند ( نتایج حاصل از اجرای دو یا چند برنامه در ی  زمینه خاص مورد بررسی و مقایسه قرار می1

مشای ع اومی در گاروه    شوند و تغییرات ایجاد شده در اثر اجارای خاط  ( ی  گروه آزمایش و ی  گروه کنترل انتخاب می2

 شود کنترل بررسی می

مشای ع اومی در گاروه    شوند و تغییرات ایجاد شده در اثر اجارای خاط  ( ی  گروه آزمایش و ی  گروه کنترل انتخاب می3

 شود آزمایش بررسی می

های زمانی و گروههای کنترل آثار و نتایج حاصل از یا  برناماه در طای دوره زماانی ماورد بررسای و       ( با استفاده از سری4

 رد گی تجزیه و تحلیل قرار می

ها در  مشی مشی عمومی یک بررسی مقدماتی را برای تشخیص اثربخشی خطهای ارزیابی خطکدام یک از طرح -77

 دهد؟  اختیار مدیران قرار می

 منفیت -( تجزیه و تحلیل هزینه2  ( طرح تجربی  1

 های غیرآزمایشی ( طرح4  ( طرح شبه تجربی3

 ضعیف و نحوه عضویت محدود است؟ های ذینفوذ، میزان سیاسی بودن در کدام یک از گروه -78

 ها( اتحادیه2  ایهای حرفه( انج ن1

 ( طرفداران محیط زیست4 و آموزشی  ی عل ی ها ( انج ن3

های ذینفوذ تبدیل  های گروه مشی عمومی به ابزاری برای تامین خواسته این که در اثر اقدامات سیاسی خط -79

 ی ذینفوذ اشاره دارد؟ ها شود، به کدام مشکل ناشی از فعالیت گروه می

 ( طرح مسائل و مشکلات ع ومی به خاطر تامین منافع خود1

 نابرابری و تبییض سیاسی؛ (2

 ( تبییّت منافع ع ومی از منافع گروهی خاص؛3

 ی ذینفوذ؛ ها ( قدرت وتو گروه4

 دهد؟گذاری عمومی را نشان میمشیکدام گزینه ضرورت مشارکت عامه در خط -81

 ر شناسایی و حل مسائل و مشکلات ع ومی( ناتوانی مرد  د1

 های ی  جامیه دموکراتی  است گذاری مخالف ارزشمشیاین که برخورد تکنوکراتی  با خط (2
 ت ایلی مرد  به مشارکت در حل مسائل و مشکلات ع ومی( بی3

 بر بودن مشارکت مرد بر بودن و هزینه( زمان4
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 پاسخنامه آزمون جامع
  



 
 

 
 

15 

 

 سوالات و پاسخ تشریحی آزمون جامع 

 آن در مدیریت آمار و کاربرد
 (1گزینه  -1
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   

       

T T

A B C A B C

A B C A B C A T A T

      
      

   
      

   
   

 

   A A T T A T U U U           
 (1گزینه  -7

 
   r cos rsin r sin cos

f x, y r sin cos
r r

   
    

2 2 4 2 2
2 2 2

2 2
 

   
 

x,y , r
lim f x,y limr sin cos
 

    2 2 2
00 0

0
 

 غلط است  4و  3های  توجه: در توابع دو متغیره حد چپ و راست مینی ندارد، لذا گزینه

 (2گزینه  -8

i
i

ci

CL
N f

f
NP /

f

  
  

  

10 20 20 30 30 40
60

10 30 20
60 0 75 45

10 40 60
 

 ر دارد پس در چارک سو  در طبقه سو  قرا

ci
min

i

NP f
Q x c Q /

f
   

        
  

1
3 3

45 4030 10 32 5
20 

 (3گزینه  -9

     P A B P A B P A B   1
 

     
A,B

P A B P A P B  
ãÓÊÞá 

 

     P A B P A P B         
1 3 3 171 1 1
5 4 20 20 

 (1گزینه  -10

/
e z / / n n n

/n n



        

2

10 16 42 05 1 64 8 64
2 05

 

// / / / z /


         0 051 0 9 1 0 9 0 1 0 05 1 64
2 

 (1گزینه  -11

xy

x

SP
b

SS
  

25 5
30 6 

y bx a y x a a        
5 55 6
6 6 

a a y x     
55 5 0
6 

 

 (2گزینه  -12

طور متوسط از آنجا که به   خرابی در ماه داری  پس: 3

xP(x ) e P(x ) e e


         
1

3 131 1
1 1 1

3 3  
 آوری :دست میی مشخص شده احت ال را بهحل دو : از تابع احت ال پیوسته انتگرال گرفته و در بازهراه
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 سوالات و پاسخ تشریحی آزمون جامع 

تابع چگالی احت ال ن ایی با   xfبصورت زیر است:  3 (x) e  

x xP(x ) e dx [ e ] e       
11

3 3 133
00

1
3 1

3
 

 )آمار و احت ال، عادل آذر، مبحث توزیع ن ایی(

 (1گزینه  -13

/H :          = /  ,  Z /

x
H :          Z

s

n

   

 
     

0 05

1

15 0 05 1 65

14 15
15 1

10
100 

zبا توجه به قرار گرفتن   1 در منطقه پذیرش فرضH پسH شود پذیرفته می 

 های آماری()آمار و کاربرد آن در مدیریت، عادل آذر و منصور مومنی و سیید جیفری، مبحث آزمون فرض

 انی سازمان و مدیریتمب
 (2گزینه  -14

 ایین است سازی مناسب بوروکراسی ماشینی است لذا عد  اط ینان درک شده در سطح پ شرکت مخزن

 تئوری رابینز، مبحث محیط

 (3گزینه  -15

 های داخلی جهت کاهش عد  اط ینان محیطی است  گیری یکی از استراتژی سازی یا ضربه ای ن

 های خارجی جهت کاهش عد  اط ینان محیطی است  تبلیغات یکی از استراتژی

 تئوری رابینز، مبحث مدیریت محیط

 (1گزینه  -16

 های انطباقی و نگهدارنده در سیست  باز است  های رقابتی شبیه دوگانگی فیالیت ر ارزشپذیری ا کنترل د بید انیطاف

 تئوری رابینز، مبحث اثربخشی

 (4گزینه  -17

رود و  های متیدد اصرار داشته باشی  اظهار ناراحتی و شکایت بین پرسنل بالا می اگر در مرحله ه اهنگی روی قوانین و کنترل

 افتد  شود درنتیجه پدیده جابجایی هدف اتفاق می اری میباعث بحران تشریفات زائد اد

 تئوری رابینز، مبحث تکامل سازمانی

 (4گزینه  -18

 پرو است )خانه غیرتکراری(، پس حیطه مدیریت )کنترل( متوسط رو به پایین است  4چون سوال مربوط به خانه ش اره 

 تئوری رابینز، مبحث فناوری

 (4گزینه  -19

برد لذا  تح یلی است و سازمان از ی  فرآیند واکنشی و انفیالی و تسلی  در برابر محیط بهره میدر مکتب محیطی، استراتژی 

 کوشد دیدگاه اکولوژی ج ییت و دیدگاه اقتضایی ه  در ه ین راستا هستند  جهت انطباق با شرایط محیطی می

 ریزی مقی ی، فصل برنامه
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 سوالات و پاسخ تشریحی آزمون جامع 

 (1گزینه  -20

 نزاکت ه ان ادب و ملاحظه است 

 هایی هستند که بیانگر اجتناب از وارد ن ودن خسارت سازمانند  وان ردی مولفهنزاکت و ج

 449مقی ی، فصل انگیزش، ص 

 (2گزینه  -21

در مدل سطل زباله اصول راهن ا شانس و تصادف است لذا ابها  و عد  اط ینان بالا هستند و اهداف به صورت خودجوش پدیدار 

 شوند   می

 گیری مقی ی، فصل تص ی 

  (3گزینه  -22

  آشکار                دانش                ض نی

 پذیری جامیه سازی بیرونی
 ض نی

 

 دانش

 

 آشکار
 سازی درونی ترکیب و انتشار

 مدیریت ع ومی، الوانی، بخش ض ائ 

 (2گزینه  -23

 و     مدیریت مالی « تحقیق و توسیه»گویند مثل طراحی سیست   سب  شهودی ا منطقی را سب  عقلایی می
 8و  4مقی ی، فصل 

 (1گزینه  -24

 برد  های انگیزشی منطقی و محسوس بهره می کنترل عقلایی از محرک
 مقی ی، فصل کنترل

 (3گزینه  -25

 در سازمان ماموریتی وجه غالب، فرهنگ قوی است و تقسی  کاری وجود ندارد و یکپارچگی زیاد است 
 360، ص 6مقی ی، فصل 

 (2گزینه  -26

 های از آگاهی اجت اعی یا دگر آگاهی هستند  آگاهی سازمانی مثاله دلی، خدمت محوری و 
 1مقی ی، فصل 

 (1گزینه  -27

 ها یا مکانیکی سطح متحرک ساده یا پویای ساده است  سطح ساعت گونه
 126، ص 2مقی ی، فصل 

 (3گزینه  -28

 ست وقتی فرهنگ توافقی است مییار ع لکرد، انسجا  است و مییار ارزشیابی اعضا، کیفیت روابط ا
 1الوانی، فصل 

 (3گزینه  -29

 شود  پذیری دیده می پذیری و انطباق ای شدید توا  با انیطاف گر، کنترل هزینه در استراتژی تحلیل

 6مقی ی، فصل 
 (3گزینه  -30

 براساس نظریه اقتضایی فیدلر وقتی که:

1 2
34
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 سوالات و پاسخ تشریحی آزمون جامع 

 الف( قدرت شخصی خوب باشد
 گرایی( مناسب است  مدار )ملاحظه بری رابطهسب  ره            ب( کار ساختاریافته باشد            

 ج( قدرت پست ضییف باشد
 507و  506، صص 10مقی ی، فصل 

 

 اصول و مبانی مدیریت از دیدگاه اسلام:
 (2گزینه  -31

 262، ص 6، بخش 3کتاب ماهان، چاپ پنج  درس 
 (3گزینه  -32

 305، ص 1، درس 7بخش 
 (2گزینه  -33

 یدادی است گرایی از عناصر پیش رو دقت کنید که تکلیف
 327، ص 3، درس 7بخش 

 (1گزینه  -34

 ای منت + خودسازی مدیریت = رهبری مراوده مدیریت بی
 353، ص 6، درس 7بخش 

 (3گزینه  -35

 رسد  پس از سیر در زمین نوبت به مشاهده و دقت نظر می
 کتاب ماهان، ض ی ه شانزده 

 (4گزینه  -36

 ی و بخشش دارد اصل تساهل در مجازات اشاره به سیه صدر، مدارا، جوان رد
 368، ص 7، درس 7بخش 

 (2گزینه  -37

 سلطان مح د غزالی 

 شاه آرمانی ال ل   خواجه نظا 

 ریاست عامه یا اما  محقق نراقی 

 امامت یا خلافت علامه بحرانی 
 243، ص 1، درس 6خش ب
 (1گزینه  -38

 8، درس 4بخش 
 (3گزینه  -39

 ای براساس مردانگی و کر  است  ای یا میاهده راهبرد مقاوله
 4، درس 7کتاب ماهان، بخش 

 (3گزینه  -40

 باغیان یا مت ردان، ت ایل به سب  مدیریت عوامانه و تسلط بر دیگران دارند 
 345، ص 5، درس 7بخش 

 ولتیها و مبانی مدیریت د نظریه
 (2گزینه  -41

 شود پاسخگویی کارگزاران در برابر ن ایندگان موجب توان ند شدن مرد  و ارتقای ع لکرد کارگزاران می
 (3گزینه  -42

 اداره بر خلاف مدیریت مقررات گرا و وظیفه مدار است و در بخش دولتی کاربرد دارد 



 
 

 
 

21 

 

 سوالات و پاسخ تشریحی آزمون جامع 

 (4گزینه  -43

گیرد و اصول خود را از سه رشته مدیریت، علو  سیاسی و حقوق می ها وای است و ارزشای میان رشتهاداره امور ع ومی رشته
 دهند ها نیز مبنای وظایف و ماموریت یکی از قوای سه گانه را تشکیل میهر ی  از این رشته

 (4گزینه  -44
 ست برداری از منابع و امکانات افرض اقتصاد انسان منطقی است که به دنبال کسب حداکثر منافع با حداکثر بهرهپیش

 (2گزینه  -45
دیدگاه انتخاب ع ومی ماهیتی اقتصادی دارد و از این رو بر کسب و حداکثرسازی فایده و منافع در تص ی ات و اقدامات تاکید 

 دارد 
 (4گزینه  -46

نظریه انتخاب ع ومی لغو انحصارات دولتی و کاهش تصدی گری دولت  برای ایجاد محیط رقابتی سال  و مشارکت ع ومی و 

 کند تجویز میبخش خصوصی 
 (4گزینه  -47

 گرا است نظریه کارگزاری در رشته اقتصاد ریشه دارد  و نگاه آن به انسان موجودی منطقی و منفیت
 (2گزینه  -48

سازی برای رقابت داری است و به نقش دولت حداقلی و زمینههای سیاسی حاک  بر جوامع سرمایهلیبرالیس  از ج له اندیشه
 بخش خصوصی تاکید دارد 

 (4ینه گز -49
 طرفی کارگزاران اجرای خط مشی این است که در اجرا حرفه ای باشند و سوگیری سیاسی نداشته باشند منظور از قابلیت بی

 (1گزینه  -50
های ابلاغی را با کارایی گیری سیاسی و ارزشی خط مشیخواهد که بدون جهتالگوی سنتی اداره امور ع ومی از کارگزاران می

 زیاد اجرا کنند 
 (4نه گزی -51

 (3گزینه  -52
-مشیها و اختیارات کارگزاران در اجرای خطپذیر نیست و ارزشوالدو میتقد است اصل جدایی سیاست از اداره در ع ل امکان

 شود تاثیر دارند هایی که به آنها ابلاغ می
 (2گزینه  -53

 (3گزینه  -54
گرا و بر اساس میزان تحقق نتایج و اهداف تیریف گرایی به اداره امور ع ومی ارزیابی ع لکرد مدیران نتیجهدر رویکرد مدیریت

 شده برای آنان است 

 (2گزینه  -55
های سازمان فرابوروکراتی  انتقادی به رویکرد ساختاری بوروکراتی  در الگوی سنتی اداره امور ع ومی است و برخی ویژگی

 گرا، غیرمت رکزمحور، درآمدمحور، نتیجهضد بوروکراتی  آن عبارتند از: مرد 

 (2گزینه  -56

های سازمان خود نقشی فیالانه دارند و اجرای آنها را به مشیمدیران دولتی در تدوین خط در الگوی مدیریت دولتی نوین

 کنند پی انکاران واگذار می

 (3گزینه  -57

د از راه خواهد به جای آن که منتظر بودجه دولتی باشند خود به دنبال کسب درآمالگوی مدیریت گرایی از مدیران دولتی می

 منابع و امکانات سازمانی در اختیارشان باشند 

 (3گزینه  -58
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 های اقتصادی در آن چندان مورد تاکید نیست گرا دارد و ارزشالگوی خدمات ع ومی نوین بیشتر ماهیت اخلاقی و مشارکت

 (4گزینه  -59

تفاوت از الگوی کارآفرینی که نقش داند و مالگوی خدمات ع ومی نوین بر خلاف الگوی سنتی که نقش دولت را پارو زدن می

 داند برای دولت نقش خدمتگزار قایل است دولت را هدایت کردن می

 (4گزینه  -60

الگوی حک رانی خوب به دنبال جلب مشارکت فیالانه و ه زمان دولت، بخش خصوصی و جامیه مدنی است  در اقتصاد به 

 یق نهادهای مدنی است دنبال برونگرایی و در سیاست به دنبال مشارکت مرد  از طر

 گذاری دولتی مشی خط ها و مبانی نظریه
 (2گزینه  -61

 خط مشی ع ومی سه رکن دارد: هدف، محتوا و اثر  محتوا راه رسیدن به هدف است؛ مانند افزایش تسهیلات وا  مسکن

 (4گزینه  -62

 اصلاح کند های توزیع مجدد این است که نحوه توزیع منابع و امکانات در جامیه را مشیکارکرد خط

 (4گزینه  -63

-های دیگر به ش ار میمشیهای ع ومی هستند که راهن ای خطمشیهای راهبردی )فراگیر( بالاترین سطح خطخط مشی

 روند 

 (3گزینه  -64

منفیت کاملی در -در مدل عقلایی پس از شناخت راهکارهای م کن باید ه ه جوانب آنها بررسی و تحلیل شود تا بتوان هزینه

 انجا  دادو بر این اساس بهترین راهکار م کن انتخاب شود مورد آنها 

 (3گزینه  -65

شود نه این که با راهکاری در شیوه حل منفیلانه حل مسئله راهکارهایی سطحی و موقتی برای حل موقت مسئله استفاده می

 ای مسئله باشد اساسی به دنبال حل ریشه

 (1گزینه  -66

 شود شود به صورت فنی، کارشناسی و تخصصی انجا  مییی انجا  میگذاری عقلامشیهایی که در مدل خطتحلیل

 (1گزینه  -67

آوری و تحلیل اطلاعات مورد نیاز پیش فرض مدل رضایتبخش عقلانیت محدود است  یینی ظرفیت ذهن انسان برای ج ع

 تص ی  گیری به طور طبییی محدود است 

 (2گزینه  -68

های مشخصی باید به ترتیب طی گذاری گا مشیگوید برای خطرد و میگذاری ماهیتی تجویزی دامشیمدل فرآیندی خط

 هایی که خروجی این فرایند هستند توجهی ندارد شوند اما به محتوا و ماهیت خط مشی
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 (2گزینه  -69

شود که دو یا چند بازیگر رقیب به دنبال گیری عقلایی است که در شرایط رقابتی انجا  مینظریه بازی نوعی تص ی 

های رقیب به طور ه زمان توجه های طرفکثرسازی منافع خودشان هستند و بدین منظور باید به منافع خود و توان ندیحدا

 داشته باشند 

 (2گزینه  -70

گذاری ع ومی سازمان ع ومی تنها شنوای نظراتی است که ارائه مشیتدوین دستور کار خط« بگذارید اتفاق بیافتد»در روش 

 کند گروههای مختلف در این زمینه ک   ن یشود و به افراد و  می

 (4گزینه  -71

های ای از اقدامات و تص ی ات مه ی که باید به وسیله مسئولان سازمانگذاری بیانگر مج وعه مشی دستور کار بنیادی خط

 ع ومی در سطح عالی اتخاذ شوند 

 (4گزینه  -72

 (2گزینه  -73

گیری فرایندی ع ومی است در این نوع تص ی   مشی ن  پیشنهاد خطگیری و تدویهای شکل تهیه و تدوین قیاسی یکی از روش

 است که در آن با توجه به پیشنهاداتی که برای مشکلات گذشته ارائه شده است، برای مشکل جدید راه حل پیدا می شود 

 (3گزینه  -74

لی در لایحه یا طرح توانند تغییراتی جزئی یا کمشی ع ومی مین ایندگان مجلس در هنگا  تصویب پیشنهادهای خط

 پیشنهادی ایجاد کرده و سپس آن را تصویب کنند 

 (2گزینه  -75

مشی ع ومی سازماندهی است که در آن منابع و امکانات و وظایف مورد نیاز برای اجرای خط مشی دومین گا  اجرای خط

 شوند تییین و ه اهنگ می

 (3گزینه  -76

 شوند گرایانه انجا  مییکردی پوزیتیویستی دارند و با نگاه تجربهمشی ع ومی روهای تجربی )آزمایشی( ارزیابی خططرح

 (4گزینه  -77

 شود های پی ایشی برای کسب اطلاعات مقدماتی استفاده میمشی اغلب از طرحپیش از ارزیابی گسترده آثار و نتایج خط

 (1گزینه  -78

و عضویت در آنها نیز محدود به شاغلان آن حرفه ای مانند کانون وکلا اغلب اهداف و فیالیت سیاسی ندارند های حرفهانج ن

 است 

 (3گزینه  -79

یکی از پیامدهای منفی فیالیت گروههای ذینفوذ این است که م کن است برای تامین منافع شخصی خود منافع ع ومی را زیر 

 پا بگذارند 

 (2گزینه  -80

 شود گذاری موجب تقویت دموکراسی و توان ندسازی آنها میمشیمشارکت مرد  در خط
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 دوم آزمون جامع 
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 آمار و کاربرد آن در مدیریت:
xهای  اگر میانگین داده  -1 ,...,x ,x150 2 باشد، درصد ضریب تغییرات  25/1و ضریب تغییرات آنها برابر  8برابر  1

iyهای  داده x 1 5 iکه  10 1  کدام است؟ 150

1 )20 2 )40 3 )10 4 )80 

xاگر  -2

k
x

f (x) x


 

 



1 4

ر جاها  0ساي
 کدام است؟ kیک تابع چگالی احتمال باشد، مقدار  

1 )4 2 )1
4
   3 )2 4 )1

2
   

xاگر  -3 , ,01 xو  2

k
f (x)

x


 
 
 

2
 کدام است؟ E(x)یک تابع چگالی احتمال گسسته باشد،  

1 )2
5
   2 )1

2
   3 )1 4 )1

5
   

 توان ساخت؟ چند رمز عبور چهار حرفی می« SABALAN»با حروف کلمه  -4

1 )192 2 )120 3 )220 4 )208 

 آید؟ می 4تر از  ج باشد با چه احتمالی عدد کوچکدر پرتاب یک تاس اگر عدد ظاهر شده زو -5

1 )1
2
   2 )1

3
   3 )2

3
   4 )1

4
   

xاگر  -6 , , ,...01 و  2
x

x

e
f (x)

x!




3 E(xباشد  یک تابع چگالی احتمال گسسته 3  کدام است؟ 2(

1 )12 2 )6 3 )9 4 )15 

کند، با چه احتمالی ششمین شلیک او، چهارمین تیری  شصت درصد تیرهای یک تیرانداز به هدف اصابت می -7

 کند؟ است که به هدف اصابت می

1 )  4256 81 10    2 )  5512 81 10   

3 )  4512 81 10    4 )  5256 81 10   

V(x)اگر  -8 1 ،V(y)  )Vو  2 x y) 2 3  کدام است؟ cov(x,y)باشد، مقدار  4

1 )5/1 2 )6 3 )3 4 )5/0 

در سطح خطای پنج درصد که  98/1گین جامعه با دقت برآورد تعداد نمونه لازم برای برآورد پارامتر میان -9

 باشد کدام است؟ می 111واریانس جامعه 

1 )225 2 )280 3 )400 4 )625 

 های دو جامعه دارای کدام توزیع است؟ آماره آزمون فرض برای نسبت واریانس -11

 ( نرمال4 ا استودنت t( 3 ( فیشر2 ( کای ا مربع1

2در یک جدول توافقی  -11 e(f، مشاهدات موردانتظار 3 در جدول زیر داده شده  ofهای مشاهده شده  و داده (

 است. آماره آزمون استقلال )کای مربع( و درجه آزادی آن کدام است؟

o

e

f

f

5 6 7 8 9 12

5 5 10 10 9 10
  

 6و  9/1( 4 2و  9/1( 3 2و  8/1( 2 6و  8/1( 1
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 در جدول زیر، ضریب همبستگی اسپیرمن کدام است؟ -12

x

y

18 17 15 14 13

19 18 12 12 10
  

1 )7/0 2 )2/1 3 )9/0 4 )5/0 

 میانگین هارمونیک باشد، کدام رابطه صحیح است؟ Hمیانگین هندسی و  Gمیانگین حسابی،  اگر  -13

1 )H G     2 )H G    

3 )G H     4 )G H    

 مبانی سازمان و مدیریت:
 در کدام شبکه ارتباطی رسمی، سرعت، متوسط و دقت، نسبتا خوب است؟ -14

 ای ( دایره4 ( سه شاخه3 ای ( زنجیره2 ای ( ستاره1

 شود؟ افقی و توسعه شغلی رعایت می در کدام سبک رهبری، تقسیم کار -15

 رو ( میانه2  ( مشارکتی لیبرال مآب1
 ( آمرانه4  کار ( بوروکراتی  محافظه3

 ها است؟ در کدام نوع فرهنگ سازمانی، معیار ارزشیابی اعضا، شدت تلاش -16

 ( فرهنگ سلسله مراتبی4 ( فرهنگ توافقی3 ( فرهنگ ایدئولوژیکی2 ( فرهنگ عقلایی1

 است؟ zناسب تئوری کدام گزینه م -17

 ( مسیرهای شغلی غیرتخصصی2  گیری ج یی ( تص ی 1
 ( ارتقا سریع4  ( مسئولیت فردی3

 اگر محیط ایستا ـ پیچیده باشد در این صورت پیچیدگی سازمانی و تمرکز سازمانی چگونه خواهند بود؟ -18

 ( ک  ا ک 4 ( زیاد ا زیاد3 ( ک  ا زیاد2 ( زیاد ا ک 1

 در تولید فرآیندی وودوارد و تکنولوژی هنری و صنعتگرانه پرو چقدر است؟ به ترتیب حیطه کنترل -19

 ( کوچ  ا متوسط رو به زیاد2  ( کوچ  ا وسیع1
 ( متوسط ا متوسط رو به ک 4  ( متوسط ا متوسط3

 ای از استراتژی خارجی جهت مدیریت محیط است؟ کدام گزینه نمونه -21

 ( کنکاش محیطی2  ( انتخاب و تغییر قل رو1
 ( تبلیغات4  پراکندگی جغرافیایی (3

 یابد؟ شکنی توسعه می در کدام دیدگاه، دانش موقتی است و از طریق برملاسازی و تجربه و شالوده -21

 ( پست مدرن4 ( انیکاسی3 ( نئومدرن2 ( مدرن1

 «تحلیل روابط بین سازمانی و درک روابط قدرت ـ وابستگی.»برهان اصلی این نظریه عبارت است از:  -22

 ( نظریه وابستگی به منابع2  ریه اقتضایی محیطی( نظ1

 ( نظریه نهادی4 شناختی ( نظریه اکولوژی ج ییت3

کند کدام سبک مدیریت تعارض  یابد که اشتباه می ای دارد و فرد درمی وقتی که هماهنگی و ثبات اهمیت ویژه -23

 مناسب است؟

 ( سازش )مصالحه(2  ( نرمش )سازگاری(1

 ( ه کاری )تشری  مساعی(4  ( رقابت )ناسازگاری(3

 شود؟ گیری از تئوری و تجربه به عنوان اصول راهنما استفاده می در کدام مدل تصمیم -24

 ( تغییرات تدریجی4 ( سطل زباله3 ( پویش مختلط2 ( اداری1
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و شکلی، توانایی پیدا کنند  توانند از طریق هم ها می شود که سازمان در کدام تئوری به این موضوع پرداخته می -25

 خود را برای رشد و بقا در محیط رقابتی از طریق ارضای نیاز ذینفعان آماده کنند؟

 ( نظریه ساختارگرایی اجت اعی2  ( تئوری هزینه مبادله1

 ( تئوری نهادی4  ( نظریه آشوب3

شود و  گیرنده شیفته و پایبند به اطلاعات اولیه که به دست آورده می کند که چطور یک تصمیم این اثر تشریح می -26

مختلفی  کند و برای نپذیرفتن آنها توجیهات تراشی می کند مانع ها و اطلاعاتی که بعدها دریافت می در مقابل ایده

 کند؟ ارائه می

 ( اثر بازن ایی4 گرایی ( اثر واپس3 ( اثر لنگراندازی2 ( اثر گل 1

 دیریت لیکرت است؟های متداخل )سازمان گروهی( بیانگر کدام سیستم م ساختار سازمانی با گروه -27

1 )x 2 کامل )x 3 نسبی )y 4 نسبی )y کامل 

 اگر فاصله قدرت کم و پرهیز از عدم اطمینان زیاد باشد در این صورت کدام ساختار مدنظر است؟ -28

 ( ادهوکراسی4 ای ( بوروکراسی حرفه3 ( ساختار ساده2 ( بوروکراسی کامل1

 ید از چه رشدی بهره برد؟برای حل بحران کنترل طبق چرخه حیات رشد گرینر با -29

 ( ه اهنگی4 ( تفویض اختیارات3 ( هدایت2 ( خلاقیت1

 این نوع کنترل متکی به مداخله برخی از ابزارهای علمی است و جایگزینی برای وجود سرپرست است؟ -31

 ( فرهنگی4 ( بوروکراتی 3 ( فنی2 ( ساده1

 اصول و مبانی مدیریت از دیدگاه اسلام:
رغبت و بدکاران در بدکاری  ر در نظرت یکسان نباشد زیرا نیکوکاران در نیکوکاری بیهرگز نیکوکار و بدکا» -31

 این جمله در راستای کدام اصل کنترلی اسلامی است؟« گردند. تشویق می

 ( پاداش و تنبیه به صورت توامان2  ( تناسب مجر  با مجازات1
 ( نظارت الهی4  ( تضایف در کنترل3

پذیری از اصول کاربردی کدام اصل مدیریتی  تمرکز، تعهد سازمانی و نظارتسلسله مراتب، تمرکز و عدم  -32

 هستند؟

 ( هدایت رشد محور4 گرایی ( آخرت3 ( اختیار و مسئولیت2 ( سازماندهی1

 معتدل نه جمود فکری دارد و نه رها در اندیشه. این جمله در مورد کدام جلوه اعتدال است؟ -33

 دانش( عل  و 4 ( ارزش3 ( تفکر2 ( عقیده1

های سازمانی از کارایی لازم برخوردارند اما اهدافی غیر از اهداف  این دسته از نوابت در انجام فعالیت -34

 کنند و لذا از اثربخشی لازم برخوردار نیستند. گرایی را دنبال می آخرت

 ( مارتین4 ( مت ردان3 ( محرفّان2 ( مرائیان1

باید به وی اعتماد کرد نباید به مکر و حیله علیه او  اگر دشمن در عمل، حریم امنیت حکومت را حفظ کرد» -35

این جمله دلالت بر کدام راهبرد مدیریت تعارض از دیدگاه « پرداخت و باید روش مردانگی و کرم را پیشه کرد.

 خواجه نصیرالدین طوسی دارد؟

 ( برد ا برد4 ای ( مقاوله3 ( احترا  متقابل2 ( تیارض مهربانانه1

ها  شوند لذا آنها باید در تمام صحنه اهداف و مسیر، باعث توجیه کارکنان و ارتقا تعهد سازمانی میمدیران با تبیین » -36

 این جمله دلالت بر کدام عنصر فرهنگ عاشورایی دارد؟« براساس شناخت عمیق و درک درست عمل کنند.

 هگرایان ( رفتارهای فضیلت4 خواهی ( عدالت3 ( حفظ شیائر الهی2 ( بصیرت عاشورایی1
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 بحث جهاد گفتاری مربوط است به ......... -37

 ( صداقت گفتاری4 ( بلاغت گفتاری3 ( عفت گفتاری2 ( اعتدال گفتاری1

کند افراد دچار  زمانی که به جای قوای فطری و عقل عملی، قوای طبیعی مسیر جذب و دفع انسان را معین می -38

 شوند؟ کدام نوع مغالطه می

 فی( مغالطه عاط2  ( مغالطه منطقی1

 ( مغالطه هویتی4  ( مغالطه رفتاری3

 گرایی و رابطه فرح و سرور از مصادیق کدام اصل انگیزشی در اسلام هستند؟ تاکید بر زهد جهت آخرت -39

 ( تقد  نیازهای مینوی بر مادی2  ( سلسله مراتب نیازها1

 ناپذیری نیازها ( سیری4 ( عد  شیفتگی به نیازهای مادی3

 کند. روش رفتار و معامله با دیگران تعریف میاین اندیشمند، سیاست را  -41

 الدین رازی ( قطب2  الدین رازی ( نج 1

 ال ل  طوسی ( خواجه نظا 4  ( اخوان الصفا3

 ها و مبانی مدیریت دولتی: نظریه
 ترین پیشایند شکل گیری اداره امور عمومی به عنوان یک رشته علمی کدام است؟ مهم -41

 رایش به سازوکارهای مدیریتی( گ2  گرایی ( کارایی و نتیجه1
 ( تفکی  قوا4  ( تدوین قانون اساسی3

ها در جهت منافع مردم  های نهادی شامل هدایت و کنترل و تنظیم فعالیت ای از زمینه اعمال قدرت در مجموعه -42

 بیانگر کدام مفهوم زیر است؟
 ( حک رانی4 ( حاک یت3 ( حکومت2 ( دولت1

 به عامه ارائه شده است؟ تئوری مثلث آهنین در کدام دیدگاه -43
 ( دیدگاه انتخاب ع ومی2  ( دیدگاه پلورالیس 1
 ( دیدگاه شخصی و خصوصی4  ( دیدگاه قانونگذاری3

ضرورت توجه مدیریت دولتی به عدالت اجتماعی در کدام یک از عناصر اساسی نظریه عمومی مورد تاکید قرار  -44

 گرفته است؟

 هروند فاضل( پرورش ش2  ( پایبندی به قانون اساسی1
 ورزی به شهروندان( خیرخواهی و عشق4  ( حساسیت نسبت به عامه3

 طلبانه مدیران چیست؟تجویز نظریه کارگزاری برای جلوگیری از رفتار منفعت -45
 ( ترویج خادمیت2  گرایی( ترویج اخلاق1
 ( پرهیز از منافع شخصی4  ( پاداش مبتنی بر ع لکرد3

های دولتی در ارائه خدمات عمومی و اعتماد مردم به دولت کرد سازمانبر اساس کدام نظریه زیر بین عمل -46

 ؟نداردای وجود  رابطه
 های مختلف( مدل تاثیر سازمان2  ( نظریه ع لکرد خرد1
 ( مدل علیت میکوس تیدیل شده4  ( مدل گسستگی3

 شده است؟گرایی به اخلاق در کدام گزینه به درستی بیان  های زیرمجموعه دیدگاه نتیجهدیدگاه -47
 گرایی ( اصالت نفع فردی تنویری و دیدگاه نسبی1
 ( اخلاق هنجاری و اخلاق تجویزی2
 خواهی( و اصالت فایده )سودمندگرایی( ( اصالت نفع )خویشتن3
 خواهی( و اصالت نفع )سودمندگرایی( ( اصالت فایده )خویشتن4
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 دام است؟رویکرد پاسخگویی مورد تاکید در الگوی سنتی اداره امور عمومی ک -48
 ای( هنجاری و حرفه2  ( بازاری و شهروندی1

 ( حقوقی و سیاسی4  ( بوروکراتی  و دموکراتی 3

 وضعیت پاسخگویی و مشارکت در الگوی سنتی اداره امور عمومی در کدام گزینه به درستی بیان شده است؟ -49

 مراتبی و عد  مشارکت( پاسخگویی سلسله2 ای و مشارکت ( پاسخگویی حرفه1

 ای و عد  مشارکت ( پاسخگویی حرفه4 پاسخگویی در برابر نتایج و مشارکت فیال( 3

 ساختار سازمانی مفروض الگوی اداره امور عمومی نوین کدام است؟ -51

 مراتبی( بوروکراتی  سلسله2  ( بوروکراتی  غیرمت رکز1

 ( تکثرگرایی4 ( ساختار مبتنی بر مشارکت ج یی3

 ها در اجرا چگونه باید باشد؟ارگزاران و توجه آنها به ارزشاز دیدگاه والدو میزان اختیار ک -51

 عاری از ارزش -( مطیع دستورات 2 مدارارزش -( مطیع دستورات 1

 عاری از ارزش-( دارای آزادی ع ل 4 مدارارزش -( دارای آزادی ع ل 3

توانند ا برخوردارند و میدر کدام نوع بوروکراسی کارگزاران عملیاتی از آزادی عمل و اختیارات زیادی در اجر -52

 ها را به میل خود اجرا کنند؟مشیخط

 ( بوروکراسی سطح خیابان2  ( بوروکراسی کاذب1

 ( بوروکراسی ن اینده4  آل( بوروکراسی ایده3

 راهکار الگوی مدیریت دولتی نوین برای افزایش کارایی در ساختار دولت کدام است؟ -53

 کاهش پی انکاری( 2 آلکارگیری بوروکراسی ایده( به1

 ( ایجاد مراکز سود مستقل4  ( افزایش اندازه دولت3

 کنترل بر عملکرد مدیران در الگوی اداره امور عمومی سنتی و مدیریت دولتی نوین به ترتیب چگونه است؟ -54

 فرایندمحور –محور ( ستاده2  محورستاده -( فرایندمحور 1

 فرایندمحور -( فرایندمحور 4  محورستاده -محور ( ستاده3

های دولتی بر اساس رویکرد مدیریت دولتی نوین در کدام گزینه به درستی بیان های مطلوب سازمانویژگی -55

 شده است؟

 ( عد  ت رکز و ع لگرایی2  محوری( ت رکز و بودجه1

 گرایی( ت رکز و بوروکراسی4 گرایی( پاسخگویی به مشتریان و مقررات3

 مدیریت دولتی نوین کدام است؟ رویکرد پاسخگویی مورد تاکید در -56

 ای( هنجاری و حرفه2  ( قانونی و شهروندی1

 ( حقوقی و سیاسی4  ( بازاری3

 ساختار سازمانی مفروض الگوی خدمات عمومی نوین کدام است؟ -57

 مراتبی( بوروکراتی  سلسله2  ( بوروکراتی  غیرمت رکز1

 ( فرابوروکراتی 4  ای( ساختار شبکه3

 های زیر برگرفته شده است؟خدمات عمومی نوین از کدام نظریه مبانی نظری الگوی -58

 ( نظریه گفت ان و نظریه شهروندی 1

 ( نظریه انتخاب ع ومی و نظریه عاملیت2

 ( نظریه جدایی سیاست از اداره و نظریه کارگزاری 3

 ( نظریه انتخاب ع ومی و نظریه هزینه داد و ستد4
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 سوالات و پاسخ تشریحی آزمون جامع 

ع حقوق شهروندی و زمینه مشارکت مردمی و تاثیرگذاری بر کدام رکن حکمرانی خوب به عنوان مداف -59

 سازد؟گذاری عمومی را فراهم می مشی خط

 ال للی ( نهادهای بین4 ( نهادهای مدنی3 ( بخش خصوصی2 ( دولت1

 کند؟کدام عبارت زیر نقش دولت در حکمرانی خوب را به درستی توصیف می -61

 گری تسهیل (4 ( هدایت و نظارت3 داری( سکان2 ( پاروزنی1

 گذاری دولتی: مشی ها و مبانی خط نظریه
های  پذیر کردن وقایع در آینده بینی ها برای پیش طراحی و تنظیم چه نظریاتی نشان دهنده آغاز تلاش -61

 نامطمئن می باشد؟

 ( نظریات فازی و آشوب2  گرایی( نظریات اثبات1

 ی( نظریات تفسیری و انتقاد4 های آماریبینی( نظریات پیش3

 های ذینفوذ تابع کدام عوامل است؟اثربخشی گروه -62

 متخصص بودن اعضا -وفاداری اعضا -( انسجا  گروهی1

 وجود سرمایه -وجود تخصص -( نزدیکی به منابع قدرت2

 سرمایه -موقییت استراتژی  -( دارا بودن اعضای کلیدی3

 موقییت استراتژی  -ه بستگی و انسجا  سازمانی -( احساس تیهد4

گذاری پرداخته و مشیهای ذینفوذ قبل از آنکه اهداف خود را مطرح سازند، به اهداف مقامات خطگروهوقتی  -63

 سازند، کدام شیوه مورد استفاده قرار گرفته است؟های خود میاز این طریق آنان را موافق خواسته

 ( مصالحه و سازش2  ( ترغیب1

 راء( نفوذ از طریق کنترل آ4  ( نفوذ از طریق قانون 3

های ...........تلاش های ذینفوذ ...........سعی دارند منافع بخش خاصی را حفظ کنند در حالی که گروهگروه -64

 کنند به بهبود مسائل کلی و عمومی بپردازند. می

 ترویجی -( بخشی2  بخشی -( ترویجی1

 ترویجی -( سیاسی4  بخشی -( ارتقائی3

کردن ضرایب اهمیت اهداف کند که تعیین کنیم در مشخصمشی به ما کمک می کدام روش در ارزیابی خط -65

ها یا سنجش روابط، تا چه سطحی وجود اشتباهات و عدم امکان دسترسی به ها و برنامهمشیتدوین خط

 اطلاعات قابل تحمل است؟

 نتیجه -( تجزیه و تحلیل هزینه2  ( تجزیه و تحلیل شکاف1

 ل حساسیت( تجزیه و تحلی4  یابی استراتژی ( گزینه3

گیرد های زمانی صورت میهای کنترل و تحلیل سریمشی که با استفاده از گروههای ارزیابی خطیکی از طرح -66

 ها و کنترل متغیرهای خارجی پرداخته می شود، چه نام دارد؟مشیو ضمن آن به بررسی دقیق آثار خط

 ( طرح شبه تجربی2  ( طرح تجربی1

 یشی( طرح غیرآزما4  ( طرح توصیفی3

حل پیدا شود، از ها اگر با توجه به پیشنهادهای گذشته، برای حل مشکلات جدید راهمشیگیری خطدر شکل -67

 کدام شیوه استفاده شده است؟

 ( تدوین استقرایی2  گیری خلاق  ( شکل1

 ( تهیه و تدوین قیاسی4  ( تهیه و تدوین عقلانی3
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 شریحی آزمون جامع سوالات و پاسخ ت

 انجامد؟ها میازن و تعادل در عملکرد گروهها، چگونه به ایجاد تونحوه عضویت افراد در گروه -68

 ها( با انتخاب اعضای مخالف درگروه2 هاها در گروهسازی ایده( با یکسان1

 هاگیریاندیشی در تص ی ( از طریق کاهش اثرات گروه4 ( از طریق عضویت مکرر افراد در چند گروه3

یش یابند که حداکثر نفع عاید شود و پس از آن های دولتی باید فقط تا حدی افزابراساس کدام مدل، بودجه -69

 ؟نپذیرندای را هیچ هزینه

 ( مدل حداکثر دستاوردهای اجت اعی2  اجت اعی -( مدل سیاسی1

 ( مدل محاسبه ک ی و کیفی نتایج طرح های دولتی4 ( مدل تحلیل هزینه های طرح های دولتی3

 های دیگران کم باشد، مدل مورد نظر چیست؟شاگر نحوه حل مساله و ایجاد تغییر فعال و توجه به ارز -71

 ( مدل اجت اعی2  ( مدل بحرانی1

 تدریجی -( مدل تغییرات جزئی4  ( مدل عقلایی3

 طراحان، اهداف، منابع قدرت و دیدگاه به ترتیب چه می باشند؟« جزئی -تغییرات تدریجی»در الگوی  -71

 ( مدیران، بلند مدت، اختیار، عل ی1

 ند مدت، دانش، عل ی( دیوانسالاران، بل2

 ( عوامل متیدد، میان مدت، مسئولیت مشترک، هنری3

 ( عوامل با نفوذ، کوتاه مدت، توافق سیاسی، هنری4

های دسترسی و ارتباط برای ارائه نظرات گذاری عمومی، کانالمشیدر کدام شیوه تعیین دستور کار برای خط -72

آنها کمک شود تا مشکلات خود را بیان کنند یا برای آنکه به ها باز گذاشته می شوند، بیافراد و گروه

 گذاری سازماندهی نمایند؟ اولویت

 «ترغیب به مشارکت( »2 «بگذارید که اتفاق بیفتد( »1

 «ع ومی ساختن تییین دستور کار( »4  «فیال شدن دولت( »3

ت مورد استفاده برای مشی عمومی به ترتیب به توصیف بازیگران کلیدی و اقداماکدام رویکردهای اجرای خط -73

 پردازند؟مشی میاجرای خط

 رویکرد هنجاری  -( رویکرد ابزاری 2 رویکرد ابزاری -( رویکرد هنجاری 1

 رویکرد ابزاری -( رویکرد سنتی 4 رویکرد سنتی -( رویکرد ابزاری 3

 چیست؟ Checks & Balancesدر مدل نهادی منظور از  -74

 رندگانه در ی  سطح قرار دا( نهادهای سه1

 سازندگانه یکدیگر را کنترل و متوازن می( نهادهای سه2

 ( واحدهای کشوری و استانی با ه  در ارتباط کنترل و تیامل هستند3

 گردد ج هور اع ال میاند و کنترل از سوی رئیسگذار از واحدهای مجری تفکی  شدهمشی( واحدهای خط4

گذاری می مشیای از مدل فرایندی خطدولت چه مرحله ها و نیازها برای اقداماتتوصیف و بیان خواست -75

 باشد؟

 ( تدوین دستور کار2  ( تشخیص مسائل1

 گیریدادن به فرایند تص ی ( جهت4 مشی ( تییین شکل اولیه خط3

های سیستم ........... برنامه مشی، و سنجش و تحلیل آن از فعالیتدر مدل فرایندی مشخص ساختن اجزای خط -76

 می باشد.

 ( تشخیص4 ( ارزیابی3 ( تدوین2 ( اجرای1
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